
КАРДАШОВА ТЕТЯНА МИКОЛАЇВНА 

Кардашова Тетяна Миколаївна   доцент кафедри

фінансів  АУІТ  АРІУ.  Викладає  дисципліни  “Аудит”.

“Гроші  та  кредит”,  “Страхування”,  “Фінанси”  та

“Управління витратами”.

Загальний трудовий стаж 28 років з них 10 років

педагогічного стажу.

ДОСВІД РОБОТИ :

З  липня  1976  року  по  1980  рік   Одеська  середня  школа  міліції

бухгалтер.

1980 рік – 1986 рік               Мелітопольський завод холодильних

машин бухгалтер, інженер – економіст  економічної лабораторії та викладач

на  курсах підготовки робітників .

1986   рік –    1987 рік       Бердянський завод “Азовкабель” старший

бухгалтер цеху  № 10 кабелів зв’язку.

1987  рік   –  1994   рік   Бердянська  міська  типографія.  Старший

економіст. Голова Ради трудового колективу.

Досягнення:   Великий  практичний  довід  роботи  на  підприємствах

різних галузей промисловості, а також на державних підприємствах дозволяє

добре  орієнтуватися  в  вирішені  різнопланових  питань в галузях обліку та

фінансів, а також використовувати ці навики  при викладанні  в інституті.

1994  рік   по  цей  час    Академія  управління  та  інформаційних

технологій  АРІУ.  З  1994  року  старший  викладач   кафедри  економіки  та

фінансів.  З червня 2004 року доцент кафедри  фінансів.    

Досягнення :     За час роботи на кафедрі адаптовані та підготовлені

програми та методичні матеріали до вивчення  курсів які викладаються:  “

Аудит”,  “Гроші  та  кредит”,  “Страхування  “,  “Фінанси”,    “Управління

витратами”,  “Бухоблік  ЗЕД”.  Підготовлений   в  співавторстві  до  друку  та



виданий  посібник  “Гроші,  грошовий  обіг  та  кредит”  рекомендований

Міністерством освіти та  науки України, як навчальний посібник для вищих

навчальних закладів. Розроблені курси лекцій  із  практичними завданнями

та тестами  для студентів як  денного так і заочного відділення до дисциплін

“Фінанси”, “Аудит” “Страхування”.

ДОДАТКОВІ  НАВИЧКИ :     

З 1995  тобто 9 років   працюю за сумісництвом  на аудиторському

підприємстві  “Ерго - Аудит” спочатку аудитором, потім директором. Маю

сертифікат аудитора В. Спільно з професіональною організацією бухгалтерів

і  аудиторів  ФПБУ  активно  займалась   запровадженням  міжнародних

стандартів  бухгалтерського  обліку  та  фінансової  звітності  в  зв’язку  з

реформою  бухгалтерського  обліку.  Також   займаюсь  запровадженням

управлінського обліку на комерційних підприємствах. Згідно з договорами

виконуються аудиторські перевірки, а також консультаційні послуги в галузі

бухгалтерського і податкового обліку.

Маю навики  роботи з комп’ютером  в операційній системі Windows.

         ОСВІТА :

1973  рік  -   1976  рік         Одеський  технікум  харчової  промисловості.

Спеціальність технік – плановик. Диплом з відзнакою.

1977  рік  –1982   рік          Одеський  інститут  народного  господарства.

Спеціалізація   “Бухгалтерський  облік  на  промислових  підприємствах”

Кваліфікація економіст.

        Нагороди:  

В 2004 році одержала медаль “Відмінник освіти”.


